
Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH ist ein soziales Dienstleistungsunternehmen und

korporatives Mitglied der Arbeiterwohlfahrt Berlin. Das breite Angebot des Lwerks umfasst neben

dem Wohnbereich, dem Integrationsfachdienst und den Integrationsunternehmen auch eine

anerkannte und zertifizierte Werkstatt für Menschen mit Behinderungen. Sie bietet Menschen mit

psychischen Erkrankungen und anderen Behinderungen, die derzeit nicht auf dem allgemeinen

Arbeitsmarkt tätig sein können, berufliche Rehabilitation an 13 Werkstattstandorten in

unterschiedlichen Handwerks- und Dienstleistungsbereichen an.

Die FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH sucht für die Region Steglitz-Zehlendorf zum

nächstmöglichen Termin bevorzugt in Vollzeit (38,5 Stunden/Woche, Teilzeit möglich) eine*n

Sozialassistent*in für

Therapeutische

Wohngemeinschaften (m/w/d)

Das bieten wir Ihnen

eine attraktive Vergütung in Anlehnung an TV-L S

Weihnachtsgeld

attraktive Urlaubsregelung, beginnend mit 30 Urlaubstagen pro Jahr

interne und externe Fort- und Weiterbildungen

sehr gutes Onboarding

https://lwerk-berlin.de/wir-ueber-uns/stellenangebote/


technische Ausstattung (z. B. Laptop, Smartphone, Tablet)

firmeninterne Lwerk-App (z. B. Informationsaustausch, Netzwerk, Kommunikation)

regelmäßige Teamfeiern

stetiger Austausch mit dem Team und der Leitung

betriebliches Gesundheitsmanagement, kostenlose Krankenzusatzversicherung mit

Zahnersatz, Reise-Krankenversicherung

flache Hierarchien

eigenverantwortliches Arbeiten

arbeitnehmerfreundliche Work-Life-Balance

großzügige betriebliche Altersvorsorge

Freude am Arbeiten in einer freundlichen Atmosphäre mit Teamgeist und einer guten

Fehlerkultur

zugewandte Leitung, Begegnung und Austausch auf Augenhöhe

attraktive Mitarbeitendenrabatte bei über 800 Marken sowie exklusive Rabatte von bis zu

30% rund um Ihr Fahrrad

und vieles mehr

Ihr neues Aufgabengebiet

Psychosoziale Betreuung unserer Bewohner *innen mit Behinderung

Mitwirkung bei der Planung und Umsetzung der individuellen Förderung

Teilnahme Einzel- und Gruppengesprächen

Ünterstützung der Bewohner*innen bei allen anfallenden alltäglichen Aufgaben u.a

Einkaufen, Wäschepflege, Wohnungspflege Tages- und Freizeitbeschaftigung

Unterstützung des Teams in der Wohnbetreuung

anbieten von Freizeitaktivitäten 



Das wünschen wir uns

ein abgeschlossenes Ausbildung als Sozialassitent*in

eine zugewandte, klare, respektvolle Haltung ggü. den Bewohner*innen

hohes Einfühlungsvermögen, Belastbarkeit und Flexibilität

eigenständige und verantwortungsvolle Arbeitsweise

Zuverlässigkeit und Teamfähigkeit 

Verantwortungsbewußtsein

hohe Kontinuität

Sozialkompetenz

Jetzt bewerben

Kontakt

Sie haben Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung beispielsweise über den

Bewerbungsbutton oder per E-Mail an bewerbung@fsd-stiftung.de.

Bewerbungen von Menschen mit Beeinträchtigungen sind besonders erwünscht.

Für Fragen steht Ihnen Saskia Preuß aus dem Recruiting der FSD Lwerk Berlin Brandenburg

gGmbH  unter 015111152912 gern zur Verfügung. 

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen!

FSD Lwerk Berlin Brandenburg gGmbH

Personalabteilung

Hohenzollerndamm 131, 14199 Berlin

https://fsd-verbund.onlyfy.jobs/application/apply/j3ya8kd1kyt0t0308awu09wz6tc9vop
mailto:bewerbung@fsd-stiftung.de
https://lwerk-berlin.de/
https://www.kununu.com/de/fsd-stiftung

